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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Положення про розроблення, затвердження, моніторинг та перегляд освітньо- 

професійних програм та навчальних планів у ВСП «Могилів-Подільський технолого-

економічний фаховий коледж ВНАУ» (далі - Положення) підготовлене на основі такої 

нормативно-правової бази: 

− Закону України «Про фахову передвищу освіту» (Відомості Верховної Ради(ВВР), 2019, № 

30, ст.119); 

− Стандартів фахової передвищої освіти (накази МОН України 2021 р.); 

− Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти 

(Наказ МОН України від 01.07.2021 р. № 749); 

− Постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 р. №1392 «Про внесення змін до 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка добувачів вищої 

освіти»; 

− Методичних рекомендацій «Розроблення освітньо-професійної програми та навчального 

плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти-2022» (Міністерство освіти і науки 

України, Державна служба якості освіти України, Державна установа науково-методичний 

центр вищої та фахової передвищої освіти; 

− Положень Коледжу: «Про організацію освітнього процесу», «Про внутрішню систему 

забезпечення якості фахової передвищої освіти у ВСП «Могилів-Подільський технолого-

економічний фаховий коледж ВНАУ». 

1.2. Положення є складовою системи внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності 

та якості освіти і регулює організацію освітнього процесу у ВСП «Могилів-Подільський 

технолого-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету» 

(далі – Коледж). 

1.3. Це Положення регламентує порядок розроблення, затвердження, моніторингу та 

перегляду освітньо-професійних програм, навчальних планів та робочих навчальних планів у 

Коледжі), які визначають зміст освіти та планування освітнього процесу. 

Під час розроблення ОПП та навчальних планів Міністерство освіти і науки України 

рекомендує дотримуватися вимог статей 7 та наповнення (лист Міністерства освіти і науки 

України від 15.07.2020 № 3/2090‐20 «Щодо розроблення освітніх, освітньо‐професійних програм 

фахової передвищої освіти»). До затвердження стандартів фахової передвищої освіти коледж 

керується підпунктом 12 пункту 2 прикінцевих та перехідних положень Закону 2745 в частині 

використання галузевих стандартів підготовки фахівців за освітньо‐кваліфікаційним рівнем 

молодшого спеціаліста як орієнтовних з урахуванням змін у законодавстві та вимог Національної 

рамки кваліфікацій. У разі відсутності стандарту підготовки за освітньо‐кваліфікаційним рівнем 

молодшого спеціаліста використовуються Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів 

фахової передвищої освіти, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 

13.07.2020 № 918 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів 

фахової передвищої освіти», та відповідний стандарт вищої освіти освітнього ступеня бакалавра. 

1.4. ОПП розробляють за участю заінтересованих сторін – здобувачів освіти, випускників 

закладів фахової передвищої освіти, педагогічних працівників, роботодавців тощо. Відповідно до 

пункту 10 частини 5 статті 41 Закону 2745 органи студентського самоврядування вносять 

пропозиції щодо змісту ОПП. 

Відповідно до пункту 2 частини 2 статті 17 Закону 2745 Коледж визначає і послідовно 

дотримується процедур розроблення, затвердження, реалізації, періодичного перегляду та 

оновлення ОПП, які забезпечують відповідність їх змісту стандартам фахової передвищої освіти  

(професійним  стандартам  – за  наявності),  декларованим  цілям  Коледжу  з урахуванням 

позицій заінтересованих сторін. 
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2. ОСНОВНІ ТЕРМІНИ ТА ЇХ ВИЗНАЧЕННЯ 

Академічна мобільність у фаховій передвищій освіті ‒ можливість учасників освітнього 

процесу навчатися, викладати, стажуватися чи проводити дослідницьку (мистецьку, спортивну) 

діяльність в іншому закладі освіти (науковій установі) на території України чи поза її межами. 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти – встановлення відповідності результатів 

навчання здобувачів фахової передвищої освіти вимогам ОПП та/або вимогам програми єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту. 

Загальні компетентності – універсальні компетентності, що не залежать від предметної 

області, але важливі для успішної подальшої професійної та соціальної діяльності здобувача в 

різних галузях та для його особистісного розвитку. 

Індивідуальний навчальний план ‒ документ, що визначає послідовність, форму і темп 

засвоєння здобувачем освіти освітніх компонентів освітньо‐професійної програми з метою 

реалізації його індивідуальної освітньої траєкторії, який розробляє заклад освіти у взаємодії із 

здобувачем освіти. 

Індивідуальна освітня траєкторія ‒ персональний шлях реалізації особистісного потенціалу 

здобувача освіти, що формується з урахуванням його здібностей, інтересів, потреб, мотивації, 

можливостей і досвіду, ґрунтується на виборі здобувачем освіти видів, форм і темпу здобуття 

освіти, суб’єктів освітньої діяльності та запропонованих ними освітніх програм, навчальних 

дисциплін і рівня їх складності, методів і засобів навчання. Індивідуальна освітня траєкторія в 

закладі освіти реалізовується через індивідуальний навчальний план. 

Компетентність ‒ динамічна комбінація знань, умінь, навичок, способів мислення, поглядів, 

цінностей, інших особистих якостей, що визначає здатність особи успішно соціалізуватися, 

провадити професійну та/або подальшу навчальну діяльність. 

Кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (далі – кредит ЄКТС) 

– одиниця вимірювання обсягу навчального навантаження здобувача фахової передвищої 

освіти, необхідного для досягнення визначених (очікуваних) результатів навчання. Обсяг 

одного кредиту ЄКТС становить 30 годин. Навантаження одного навчального року за 

денною формою навчання становить, як правило, 60 кредитів ЄКТС. Освітній компонент (далі - 

ОК) ‒ складова ОПП (навчальна дисципліна, практика, курсова робота (проєкт), 

кваліфікаційна робота (проєкт)), спрямована на досягнення визначених результатів навчання, 

якій встановлено форму підсумкового контролю та визначено кількість кредитів ЄКТС. 

Освітньо-професійна програма у сфері фахової передвищої освіти ‒ єдиний комплекс 

освітніх компонентів (навчальних дисциплін, індивідуальних завдань, практик, контрольних 

заходів тощо), спрямованих на досягнення визначених результатів навчання, що дає право на 

отримання визначеної освітньої та професійної кваліфікації. 

Освітня кваліфікація – це визнана закладом освіти чи іншим уповноваженим суб’єктом 

освітньої діяльності та засвідчена відповідним документом про освіту сукупність встановлених 

стандартом освіти та здобутих особою результатів навчання (компетентностей). 

Професійна кваліфікація – це визнана кваліфікаційним центром, субʼєктом освітньої діяльності 

(зокрема, закладом фахової передвищої освіти), іншим уповноваженим субʼєктом та засвідчена 

відповідним документом стандартизована сукупність здобути особою компетентностей (результатів 

навчання), що дають змогу виконувати певний вид роботи  

     або здійснювати професійну діяльність. 

Результати навчання – знання, уміння, навички, способи мислення, погляди, цінності, інші 

особисті якості, набуті у процесі навчання, виховання та розвитку, які можна ідентифікувати, 

спланувати, оцінити і виміряти та які особа здатна продемонструвати після завершення освітньо‐

професійної програми або окремих освітніх компонентів. 

Спеціалізація – складова спеціальності, що затверджується відповідними урядовими 
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структурами та/або визначається закладом фахової передвищої освіти і передбачає профільну 

спеціалізовану освітньо‐професійну програму підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. 

Спеціальні компетентності – компетентності, актуальні для предметної області та важливі 

для успішної професійної та/або подальшої навчальної діяльності за певною спеціальністю. 

Стейкхолдери – фізичні та юридичні особи, зацікавлені в реалізації конкретної ОПП, 

пов’язані з її втіленням/реалізацією та/або можуть впливати на її структуру, зміст та якість. 

Структурно-логічна схема ОПП – послідовність пов’язаних освітніх компонентів, включених 

до ОПП для досягнення заявлених цілей та результатів навчання. 

3. ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНІ ПРОГРАМИ 

3.1. У межах ліцензованої спеціальності Коледж розробляє освітньо-професійні програми та 

затверджує їх відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у закладі. Основою 

для розроблення освітньо-професійної програми є стандарт фахової передвищої освіти за 

відповідною спеціальністю (за наявності). 

3.2. Під час розроблення ОПП Коледж, керуючись пунктом 6 частини 1 статті 1 Закону 2745 

та стандартом фахової передвищої освіти відповідної спеціальності, самостійно формує перелік та 

зміст освітніх компонентів ОПП, спрямованих на досягнення результатів навчання, що дає право 

на отримання освітньої та професійної кваліфікації. При цьому необхідно дотримуватися вимог 

Закону 2745 та стандарту фахової передвищої освіти, зокрема: 

- мінімум 50 відсотків обсягу ОПП має бути спрямовано на набуття компетентностей та 

забезпечення результатів навчання за спеціальністю, визначених стандартом фахової передвищої 

освіти (якщо інше не передбачене стандартом освіти); 

- ОПП фахової передвищої освіти має передбачати освітні компоненти для вільного вибору 

здобувачів освіти в обсязі, що становить не менше 10 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, 

передбачених для ОПП фахової передвищої освіти. 

3.3. Здобувач фахової передвищої освіти має право обирати освітні компоненти самостійно і 

такий вибір не обмежується ОПП, за якою проводять навчання. При цьому здобувачі фахової 

передвищої освіти, які планують у подальшому вступати до закладів вищої освіти, мають право 

обирати навчальні дисципліни, що пропонуються для здобувачів вищої освіти, за погодженням з 

керівником закладу фахової передвищої освіти» (пункт 17 частина 1 статті 54 Закону 2745). 

Перелік освітніх компонентів, що пропонуються здобувачам освіти, має передбачати 

можливість вибору. 

Для формування освітніх компонентів ОПП за вибором здобувача освіти у Коледжі 

розроблене та затверджене Положення про реалізацію права здобувачів фахової передвищої освіти 

на вибір навчальних дисциплін у ВСП «Могилів-Подільський технолого-економічний фаховий 

коледж Вінницького національного аграрного університету». 

3.4. Коледж під час розроблення ОПП може встановлювати додаткові компетентності, 

результати навчання та форми атестації здобувачів освіти (у тому числі для забезпечення 

спеціалізації) на реалізацію яких спрямовують залишок кредитів ЄКТС (близько 40 відсотків 

обсягу ОПП), які забезпечуються освітніми компонентами. 

Усі ці освітні компоненти мають бути спрямовані на набуття здобувачем фахової передвищої 

освіти компетентностей, які передбачають здатність особи вирішувати типові спеціалізовані задачі 

в окремій галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що вимагає застосування 

положень і методів відповідних наук та може характеризуватися певною невизначеністю умов 

(частина перша статті 7 Закону України 2745). 

3.5. Під час розроблення ОПП освітнім компонентам встановлюють кредити ЄКТС та форми 

підсумкового контролю. Навчальні дисципліни і практики планують, як правило, в обсязі 3 і 

більше кредитів ЄКТС. 

Під час визначення кількості освітніх компонентів у ОПП та їх обсягу необхідно також 

враховувати таке: 

- обсяг ОПП визначається в кредитах ЄКТС і роках; 

- обсяг одного кредиту ЄКТС становить 30 годин; 
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- навантаження одного навчального року за денною формою здобуття освіти становить, 

як правило, 60 кредитів ЄКТС; 

- оптимальна кількість освітніх компонентів на навчальний рік (обов’язкових і 

вибіркових з урахуванням практик) становить 16 та відповідно до 8 на семестр; 

- до переліку освітніх компонентів не входить екзаменаційна сесія; 

- курсова робота (проєкт), що має міждисциплінарний характер, може виділятися як 

окремий освітній компонент (обсяг не менше 3‐х кредитів ЄКТС); 

- практична підготовка планується в тижнях із розрахунку орієнтовно один тиждень 1,5 

кредити ЄКТС; 

- кредити ЄКТС плануються на атестацію здобувачів фахової передвищої освіти. 

3.6. Коледж розподіляє освітні компоненти на обов’язкові та вибіркові, які в свою чергу 

поділяють на освітні компоненти, що формують загальні компетентності, та освітні компоненти, 

що формують спеціальні компетентності. 

Освітні компоненти, які входять до обов’язкових, позначають ОК 1, ОК 2, … (де ОК – 

обов’язковий компонент, а 1 – порядковий номер у переліку обов’язкових освітніх компонентів). 

Освітні компоненти, які входять до вибіркових (за вибором здобувача освіти), позначають ВК 1, 

ВК 2, …, (де ВК – вибірковий компонент, а 1 – порядковий номер у переліку вибіркових освітніх 

компонентів). 

3.7. Сума кредитів ЄКТС усіх освітніх компонентів ОПП з урахуванням атестації здобувачів 

освіти не може перевищувати обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахової 

передвищої освіти, визначеного стандартом фахової передвищої освіти відповідної спеціальності. 

3.8. Практична підготовка здобувачів фахової передвищої освіти є обов’язковою складовою 

ОПП, яка дає можливість набути практичні навички та спеціальні компетентності, необхідні для 

подальшої професійної діяльності. 

В ОПП Коледжу практична підготовка здобувачів фахової передвищої освіти залежно від 

спеціальності, може відображатися як навчальна та виробнича (технологічна, переддипломна). 

До переліку освітніх компонентів ОПП включають усі види практики, їх обсяг у кредитах 

ЄКТС та форми підсумкового контролю. У структурно‐логічній схемі ОПП відображають логічну 

послідовність виконання видів практики. 

Обсяг кредитів, що відводиться на різні види практичного навчання, не залежить від 

загальної кількості кредитів ОПП. 

Один тиждень практики рахується як 1,5 кредити. 

Водночас сума кредитів ЄКТС усіх видів практичного навчання не має бути меншою, ніж 10 

відсотків від обсягу кредитів ЄКТС, необхідного для здобуття ступеня фахової передвищої освіти. 

3.9. Атестація   здобувачів   фахової   передвищої  освіти.  Відповідно  до  частини  6  статті  

  49 Закону 2745 ОПП має містити інформацію щодо атестації здобувачів фахової передвищої освіти. 

Форму атестації здобувачів фахової передвищої освіти та вимоги до неї визначає стандарт 

освіти за конкретною спеціальністю. 

Атестація в коледжі згідно затверджених стандартів здійснюється у формі кваліфікаційного 

іспиту (ОПП-ВХП,БО,КД) або захисту дипломної роботи (ОПП-ТЗ). 

Водночас Коледж під час формування ОПП може визначати додаткові форми атестації 

здобувачів фахової передвищої освіти, зокрема ті, що відображають специфіку конкретних 

спеціалізацій. 

У разі відсутності стандарту зі спеціальності Коледж може обрати одну або дві обов’язкові 

форми атестації. 

Кредити ЄКТС встановлюють усім компонентам ОПП, у тому числі і атестації здобувачів 

фахової передвищої освіти. 

3.10. Загальноосвітня підготовка. Під час розроблення ОПП фахової передвищої освіти її 

обсяг зазначають для реалізації на основі повної загальної середньої освіти. Предмети профільної 

середньої освіти, за винятком тих, що інтегруються з відповідними освітніми компонентами 

(дисциплінами) ОПП, до неї не вносять. 

Особливості підготовки здобувачів фахової передвищої освіти на основі інших рівнів освіти 
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враховують під час розробки навчальних планів для різних категорій вступників та форм здобуття 

освіти (одна ОПП – декілька навчальних планів, у тому числі окремо для заочної, дуальної та 

інших форм здобуття освіти). 

Тривалість підготовки фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти не 

може перевищувати 4 навчальні роки, що забезпечується шляхом розрахунку оптимальної для 

профілю підготовки інтеграції освітніх компонентів і предметів освітньої програми профільної 

середньої освіти із використанням вимог Закону 2745 (частини п’ята – сьома статті 7). 

До введення в дію освітньої програми профільної середньої освіти професійного 

спрямування (на перехідний період) для підготовки за освітньою програмою повної загальної 

середньої освіти застосовують Типову освітню програму профільної середньої освіти закладів 

освіти, що здійснюють підготовку молодших спеціалістів на основі базової загальної середньої 

освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 01 червня 2018 р. № 570 

«Про затвердження типової освітньої програми профільної середньої освіти закладів освіти, що 

здійснюють підготовку молодших спеціалістів на основі базової загальної середньої освіти». 

3.11. Фізичне виховання. Для здобувачів освіти на основі базової середньої освіти на І‐ІІ 

курсах предмет «Фізична культура» включено до переліку базових предметів в обсязі 2 години на 

тиждень. Для здобувачів освіти ІІІ‐ІV курсів та тих, що вступили на навчання на основі повної 

загальної середньої освіти, заняття з фізичного виховання є обов’язковими і можуть включатися 

до ОПП з виділенням кредитів ЄКТС або як позакредитний освітній компонент. 

Фізична культура шляхом проведення обов’язкових занять у закладах фахової передвищої 

освіти (Коледжі) здійснюється відповідно до навчальних програм, затверджених у встановленому 

порядку (частина 4 статті 26 Закону України «Про фізичну культуру і спорт»). 

3.12. Вивчення обов’язкових дисциплін з безпеки життєдіяльності, охорони праці та 

цивільного захисту передбачено законодавством: стаття 18 Закону України «Про охорону праці»; 

ст. 39, 41 Кодексу цивільного захисту України; пп. 5, 19, 20 Постанови Кабінету Міністрів 

України від 26.06.2013 № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у 

надзвичайних ситуаціях»; п.7 та додаток 1 у частині щодо створення і діяльності в Міністерстві 

освіти і науки України функціональної підсистеми навчання дітей дошкільного віку, учнів і 

студентів дій у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності), Постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.01.2014 № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну 

систему цивільного захисту», а також нормативно‐правовим актом з охорони праці НПАОП 

0.00‐4.12‐05 «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань 

охорони праці», п. 2; Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань 

охорони праці у закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству 

освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 18.04.2006 № 304). 

3.13. Матриці відповідності в ОПП. Обов’язковими складовими ОПП є матриці 

відповідності компетентностей/результатів навчання освітнім компонентам ОПП. 

Матриця відповідності компетентностей випускника освітнім компонентам ОПП відображає 

вплив освітнього компонента на забезпечення формування певної компетентності, що 

позначається знаком +. До матриці включають усі компетентності та освітні компоненти, 

визначені ОПП. 

Матриця відповідності результатів навчання освітнім компонентам ОПП відображає вплив 

освітнього компонента на забезпечення досягнення результатів навчання, що позначається знаком 

+. До матриці включають усі результати навчання та освітні компоненти, визначені ОПП. 

Матриця відповідності результатів навчання та компетентностей відображає вплив 

результатів навчання на забезпечення формування певних компетентностей, що позначається 

знаком +. До матриці, наведеної в пояснювальній записці стандарту фахової передвищої освіти зі 

спеціальності, додають результати навчання та компетентності, визначені закладом освіти та 

включені до ОПП. 

У разі відсутності стандарту фахової передвищої освіти матрицю відповідності визначених 

ОПП результатів навчання та компетентностей розробляє заклад фахової передвищої освіти. 

3.14. Затвердження та оприлюднення ОПП. ОПП у Коледжі затверджують відповідно до 
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Положення про організацію освітнього процесу Коледжу. ОПП та НП Коледж з оприлюднює на 

своєму офіційному вебсайті. 

Забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об’єктивної, своєчасної та легкодоступної 

інформації про всі ОПП, умови і процедури присвоєння  ступеня  фахової передвищої 

освіти та кваліфікацій є невід’ємною складовою внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

Коледжу. 

3.15. Освітньо-професійна програма використовується під час: 

− інспектування освітньої діяльності за спеціальністю; 

− розроблення навчального плану, робочих програм навчальних дисциплін і практик; 

− розроблення засобів діагностики якості фахової передвищої освіти; 

− формування змісту індивідуальних завдань; 

− атестації майбутніх фахівців; 

− проведення внутрішнього оцінювання якості провадження освітньої діяльності  

за відповідною ОПП; 

− проведення зовнішнього оцінювання якості (акредитаційної експертизи) 

провадження освітньої діяльності за відповідною ОПП, інспектування освітньої 
діяльності; 

− професійної орієнтації здобувачів фахової передвищої освіти. 

3.16. Освітньо-професійна програма містить: 

− вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою; 

− зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, сформульований у 

термінах результатів навчання; 

− обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахової передвищої освіти; 

− перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх виконання; 

− вимоги професійних стандартів (за наявності); 

− форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти; 

− вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти; 

− перелік компетентностей випускника. 

3.17. Освітньо-професійні програми фахової передвищої освіти можуть мати корекційно-

розвитковий складник для осіб з особливими освітніми потребами. 

3.18. Оригінали освітньо-професійних програм зберігаються у заступника директора з 

навчальної роботи Коледжу, а його копії знаходяться у завідувачів відділень та, за необхідності, в 

інших підрозділах Коледжу. 

В електронному вигляді ОПП публікуються на офіційному сайті Коледжу.  

3.19. СТРУКТУРА ОПП (зразок - додаток 1): 

ТИТУЛ; 

ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ освітньо-професійної програми. 

ПЕРЕДМОВА (вказуються нормативні документи, на основі яких розроблено ОПП; склад 

робочої групи, яка готувала ОПП, рецензенти); 

1. ОПИС ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

Загальна інформація: 

− Повна назва закладу фахової передвищої освіти 

− Освітньо-професійний ступінь 

− Освітня кваліфікація 

− Професійна кваліфікація (за наявності) 

− Кваліфікація в дипломі 

− Цикл/рівень 

− Офіційна назва освітньо-професійної програми 

− Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахового молодшого 
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бакалавра 

− Наявність акредитації 

− Термін дії освітньо-професійної програми 

− Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою 

− Мова викладання 

− Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньо-професійної 
програми  

Мета освітньо-професійної програми. 

Характеристика освітньо-професійної програми: 

− Предметна область 

− Орієнтація освітньо-професійної програми 

− Основний фокус освітньо-професійної програми 

− Особливості освітньо-професійної програми 

Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання: 

− Придатність до працевлаштування 

− Академічні права 

випускників Викладання та 

оцінювання: 

− Викладання та навчання 

− Оцінювання 

Перелік компетентностей випускника: 

− Інтегральна компетентність 

− Загальні компетентності (ЗК) 

− Спеціальні компетентності (СК) 

Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, сформульований у термінах 

результатів навчання (РН) 

Ресурсне забезпечення реалізації програми: 

− Кадрове забезпечення 

− Матеріально-технічне забезпечення 

− Інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

Академічна мобільність 

− Національна кредитна мобільність 

− Міжнародна кредитна мобільність 

− Навчання іноземних здобувачів освіти 

2. ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ ТА ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

 ЇХ ВИКОНАННЯ. 

Перелік освітніх компонентів ОПП 

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ. 

4. ВИМОГИ ДО СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ   ФАХОВОЇ 

ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ. 

5. ВИМОГИ ПРОФЕСІЙНИХ СТАНДАРТІВ (ЗА НАЯВНОСТІ). 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо- професійної 

програми. 

Матриця відповідності програмних компетентностей випускника вибірковим компонентам 

освітньо-професійної програми. 

Матриця відповідності результатів навчання відповідним обов’язковим компонентам 

освітньо-професійної програми. 
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Матриця відповідності результатів навчання відповідним вибірковим компонентам 

освітньо-професійної програми. 

Матриця відповідності результатів навчання та компетентностей 

Аркуш реєстрації змін. 

3.20.  Спеціалізації. Коледж у межах ліцензованої спеціальності може запроваджувати 

спеціалізації. Стандарти фахової передвищої освіти не встановлюють рекомендованих 

(орієнтовних) переліків можливих спеціалізацій, окрім випадків, передбачених законодавством. 

У разі відсутності переліку можливих спеціалізацій, встановлених/визначених 

законодавством, коледж визначає їх самостійно. 

Спеціалізація має передбачати певний профіль у рамках спеціальності. 

Під час розроблення ОПП за спеціалізацією коледж може встановлювати додаткові вимоги 

до компетентностей, результатів навчання та форм атестації, які відображають потреби 

конкретних спеціалізацій. Коледж має право використовувати інші формулювання спеціальних 

компетентностей і результатів навчання, забезпечуючи при цьому те, щоб сукупність вимог 

ОПП повністю охоплювала всі вимоги Стандарту. 

Коледж також має право створювати окремі ОПП в рамках однієї спеціалізації. Такі 

програми мають різні назви та акредитуються як окремі ОПП. 

 

4. КЕРІВНИЦТВО ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИМИ ПРОГРАМАМИ 

4.1. Загальне керівництво і контроль реалізації освітньо-професійних програм у Коледжі 

здійснюється заступником директора з навчальної роботи. 

4.2. Відповідальним за розроблення та реалізацію освітньо-професійних програм є 

керівник робочої групи з розробки, розвитку освітньо-професійної програми та випуск фахівців 

за нею. Робоча група з розробки, розвитку освітньо-професійної програми та випуск фахівців за 

нею – група педагогічних працівників, які особисто беруть участь в освітньому процесі і 

відповідають кваліфікаційним вимогам, визначеним Ліцензійними умовами провадження 

освітньої діяльності. 

Керівник робочої групи – педагогічний працівник, який має найвищі результати 

активності за спеціальністю, найглибше володіє тенденціями розвитку ринку праці та його 

потребами у підготовці фахівців, володіє інноваційними підходами до формування та 

проведення наукових досліджень тощо. 

4.3. На робочу групу з розробки, розвитку освітньо-професійної програми та випуск 

фахівців за нею забезпечення покладається виконання таких основних функціональних 

обов’язків: 

− формування та участь у розробці: освітньо-професійної програми; навчального плану; 

навчально-методичного комплексу дисциплін, програм та робочих програм виробничої 

практики; методичних рекомендацій до виконання індивідуальних завдань, 

− завдань курсових робіт, проєктів; програми кваліфікаційного екзамену відповідно до 

компетентностей, визначених стандартами освіти; 

− вивчення та аналіз змісту навчальних дисциплін; 

− проведення аналізу якості забезпечення освітньо-професійної програми навчальною 

літературою та навчально-методичними матеріалами; 

− контроль забезпечення якості підготовки здобувачів освіти за освітньо-професійною 

програмою; 

− виконання загального керівництва практикою студентів за освітньо-професійною 

програмою; 

− проведення експертної оцінки і уточнення тематики індивідуальних завдань (курсових робіт,

 проєктів), здійснення координації і контролю діяльності керівників  

     вищезазначених робіт; 

− консультування педагогічних працівників з питань виконання освітньо- професійної 
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програми; 

− спрямування і контроль організації самостійної роботи здобувачів освіти за освітньо- 

професійною програмою; 

− контроль організації та проведення атестації. 

4.4. Керівник групи з розробки, розвитку освітньо-професійної програми та випуск 

фахівців за нею має право: 

− вносити пропозиції щодо оновлення змісту чинної освітньо-професійної програми з 

урахуванням інноваційних технологій, українських та світових досягнень у галузях освіти і 

науки; 

− відвідувати всі види занять студентів згідно з навчальним планом відповідної освітньо- 

професійної програми; 

− брати участь у проведенні конференцій, круглих столів, олімпіад тощо спрямованих на 

популяризацію та апробацію результатів наукових досліджень студентів; 

− сприяти проведенню відкритих лекцій за участю провідних науковців, фахівців- 

практиків; 

− брати участь у засіданнях педагогічної та методичної рад Коледжу, засідань циклових 

комісій при розгляді відповідних питань; 

− вносити пропозиції щодо заохочення здобувачів освіти. 

4.5. Керівник групи з розробки, розвитку освітньо-професійної програми та 

випуск фахівців за нею зобов'язаний: 

− забезпечити розробку та виконання освітньо-професійних програм за спеціальністю 

відповідно до стандартів фахової передвищої освіти; 

− здійснювати своєчасну акредитацію освітньо-професійних програм; 

− здійснювати моніторинг, аналіз ситуації на ринку праці, вивчати потреби суспільства, 

професійного середовища, вимоги і запити партнерів, випускників освітньо- професійних 

програм відповідної спеціальності; 

− вивчати аналогічні освітньо-професійні програми у ЗО України та за кордоном; 

− досліджувати існуючу та прогнозну ситуацію в аспекті законодавчих та 

інституційних реформ; 

− вивчати та аналізувати дані приймальної комісії щодо кон’юнктури прийому 

абітурієнтів не менше, ніж за останні 5 років; 

− своєчасно вносити зміни до назв та змісту освітньо-професійних програм,розробляти нові 

освітньо-професійні програми відповідно до потреб ринку праці; 

− визначати перелік компетентностей фахівця, які необхідно розвивати/ сформувати в 

процесі підготовки за освітньо-професійною програмою; 

− визначати перелік запланованих результатів навчання (опис того, що студент повинен знати, 

вміти і бути здатним продемонструвати після завершення навчання) за освітньо- 

професійною програмою; 

− складати опис ОПП, структурно-логічні схеми, матриці відповідності тощо; 

− узгоджувати проєкти освітньо-професійних програм та навчальних планів з роботодавцями 

(зацікавленими фахівцям); 

− здійснювати контроль та аналіз результатів навчання здобувачів освіти; 

− проводити їх консультування; 

         4.6  Склад   робочої   групи  з  розробки,  розвитку  освітньо-професійної програми та  

випуск фахівців за нею затверджується директором Коледжу щорічно. 

Група з розробки, розвитку освітньо-професійної програми та випуск фахівців за нею 

складається з педагогічних працівників, які працюють у Коледжі за основним місцем роботи та 

мають кваліфікацію відповідно до спеціальності. 

4.7. Керівник групи щорічно звітує про реалізацію освітньо-професійних програм. Звіт 

подається на розгляд педагогічної ради коледжу до початку нового навчального року.  
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Звіт повинен містити: 

- інформацію про контингент здобувачів освіти у розрізі освітньо-професійних програм, 

курсів, форм навчання (включаючи тенденції його динаміки, аналіз результатів прийому 

вступників на навчання); 

- аналіз результатів навчання студентів; 

- інформацію про виконання Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності; 

- інформацію про вжиті заходи щодо підвищення якості освітньої діяльності 

(удосконалення навчально-методичного забезпечення, матеріально-технічної бази, розширення 

партнерських зв’язків тощо), а також звіт про виконання плану діяльності групи з розробки, 

розвитку освітньо-професійної програми та випуск фахівців за попередній навчальний рік; 

- план діяльності групи з розробки, розвитку освітньо-професійної програми та випуск 

фахівців з конкретними пропозиціями щодо підвищення якості освітньої діяльності на 

наступний навчальний рік, а також оптимізації прийому під час вступної кампанії наступного 

року. 

Затверджені звіти керівників з розробки, розвитку освітньо-професійної програми та 

випуск фахівців та плани їх діяльності зберігаються в заступника директора з навчальної роботи 

не менше 5 років. 

 

 

 

5. РОЗРОБЛЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОГО СТУПЕНЯ ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ 

 БАКАЛАВР 

5.1.  Навчальний план – це нормативний документ Коледжу, який є основою для 

змістової складової підготовки фахівців за спеціальністю (освітньо‐професійною програмою). 

Навчальний план розробляється на весь період підготовки на підставі відповідної ОПП і 

визначає перелік та обсяг освітніх компонентів у кредитах ЄКТС, їх логічну послідовність, 

форми організації освітнього процесу, види та обсяг навчальних занять, графік освітнього 

процесу, форми поточного і підсумкового контролю, що забезпечують досягнення здобувачем 

фахової передвищої освіти запланованих результатів навчання (частина 3 статті 49 Закону 

2745). 

Навчальний план затверджує директор Коледжу та засвідчує печаткою. 

Структура навчального плану 

Навчальний план містить загальні відомості та складається з таких розділів: 

− графік освітнього процесу, 

− зведені дані за бюджетом часу, 

− практична підготовка, 

− державна підсумкова атестація (для навчального плану на основі базової 

середньої освіти), 

− атестація здобувачів фахової передвищої освіти, 

− план освітнього процесу, 

− перелік навчальних кабінетів і лабораторій, 

− пояснення до навчального плану. 

Розділ 1. Графік освітнього процесу 

Графік освітнього процесу складають на весь період навчання. 

У графіку зазначають роки (курси), на кожен з яких передбачають календарні терміни 

семестрів, теоретичного навчання, види та терміни практик, семестрового контролю, атестації 

здобувачів фахової передвищої освіти, у тому числі підготовки кваліфікаційної роботи, канікул. 
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Для відображення відповідної інформації використовують умовні позначення. 

Графік освітнього процесу для здобувачів фахової передвищої освіти складають з 

урахуванням такого: 

- навчальний рік, зазвичай, розпочинається 1 вересня, триває два семестри і охоплює 

теоретичне навчання, екзаменаційні сесії, практичну підготовку та канікули; 

- тривалість навчального року становить 52 тижні, канікулярна відпустка становить не 

менш як вісім календарних тижнів на навчальний рік (стаття 58 Закону 2745). 

Рекомендується планувати зимові та літні канікули тривалістю від 8 до 12 тижнів. Для 

останнього року навчання літні канікули не планують; 

- тривалість теоретичного навчання, практичної підготовки, семестрового контролю 

впродовж навчального року (крім випускних курсів) – 40‐44 тижні; 

- оптимальними для заходів семестрового контролю є такі параметри: до 5 екзаменів, до 6 

заліків з відведенням на підготовку здобувача освіти до екзамену не менше двох днів; 

- практики рахують у тижнях (орієнтовно один тиждень = 1,5 кредити ЄKTC); 

- навчальні та виробничі практики можна планувати як до, так і після екзаменаційних сесій. 

Практична підготовка, яку проводять з відривом від теоретичного навчання, у графіку 

освітнього процесу відображають окремо, тобто семестр поділяють на тижні теоретичного 

навчання і тижні практичної підготовки. 

У графіку освітнього процесу наводять таблицю зведених даних за бюджетом часу (у 

тижнях) ‒ тривалість теоретичного навчання, практик, семестрового контролю, атестації 

здобувачів фахової передвищої освіти, канікул за курсами і за весь період навчання. 

Розділ 2. Практична підготовка 

Зазначають перелік усіх видів практичної підготовки (навчальна, технологічна, 

переддипломна тощо), їх обсяг у кредитах ЄКТС, тривалість у тижнях та терміни проведення 

(семестри). 

Розділ 3. Державна підсумкова атестація 

Включається до навчального плану на основі базової загальної середньої освіти і містить 

інформацію щодо форми проведення державної підсумкової атестації у відповідному семестрі та 

переліку навчальних предметів, визначених відповідно до законодавства. 

Розділ 4. Атестація здобувачів фахової передвищої освіти 

Зазначають інформацію щодо форми підсумкового контролю та її обсягу у кредитах ЄКТС 

у відповідному семестрі. 

Розділ 5. План освітнього процесу 

У плані освітнього процесу обов’язково зазначають перелік та обсяг усіх освітніх 

компонентів ОПП у кредитах ЄКТС та годинах, розподіл загального обсягу годин, закріплених 

за освітніми компонентами на аудиторні (лекції, лабораторні або практичні, семінарські) 

заняття та самостійну роботу здобувачів освіти, кількість навчальних тижнів у кожному 

семестрі (за необхідності окремо кількість тижнів практичної підготовки), загальну кількість 

годин тижневого навантаження та обсяг кредитів ЄКТС, відведених на вивчення освітнього 

компонента за курсами та семестрами відповідно до структурно‐ логічної схеми, кількість 

екзаменів, заліків, курсових робіт (проєктів) та інші види навчального навантаження здобувачів 

освіти, спрямовані на досягнення результатів навчання, визначених ОПП. 

Освітні компоненти розподіляють у плані освітнього процесу на обов’язкові та вибіркові, 

які в свою чергу поділяють на освітні компоненти, що формують загальні компетентності, та 

освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності. 

План освітнього процесу містить освітні компоненти за вибором здобувача освіти, 

призначені для забезпечення можливості здобувачу освіти поглибити професійні знання в межах 

обраної ОПП та/або здобути додаткові спеціальні компетентності. 

Коледж самостійно визначає механізм реалізації права здобувачів освіти на формування 

індивідуальної освітньої траєкторії, що доцільно відобразити у розробленому та затвердженому 

у Коледжі Положення про реалізацію права здобувачів фахової передвищої освіти на вибір 
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навчальних дисциплін у ВСП «Могилів-Подільський технолого-економічний фаховий коледж 

Вінницького національного аграрного університету». 

Коледж формує каталог вибіркових освітніх компонентів, з якого здобувач освіти у 

встановленому закладом порядку обирає відповідну кількість освітніх компонентів, які стають 

обов’язковими для вивчення. 

Каталог вибіркових освітніх компонентів має забезпечувати реальну можливість 

здобувачам освіти для вибору та не може складатися лише з переліку дисциплін, які 

забезпечують необхідний мінімум обсягу вибіркових освітніх компонентів. 

У плані освітнього процесу відображають всі наявні у каталозі вибіркові освітні 

компоненти, їх обсяг у кредитах ЄКТС та годинах, види навчальних занять, з розподілом 

навчального навантаження за семестрами, у яких їх вивчають, форми підсумкового контролю 

тощо. 

У графі «Разом за вибором здобувача освіти» зазначають загальний обсяг кредитів ЄКТС, 

який він обирає, а не обсяг усіх вибіркових компонентів каталогу. 

Обсяг освітніх компонентів за вибором здобувача освіти має становити не менше 10 

відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС відповідної ОПП. 

Під час розроблення плану освітнього процесу обов’язково необхідно враховувати, 

що: 

- навантаження одного навчального року за денною формою навчання становить, зазвичай, 

60 кредитів ЄКТС; 

- орієнтовно кількість годин аудиторних занять в одному кредиті ЄКТС (денна форма 

здобуття освіти) для здобувачів фахової передвищої освіти може становити від 33 відсотків до 

66 відсотків (1/3‐2/3). Кількість аудиторних годин в одному кредиті ЄКТС може відрізнятися 

залежно від галузі знань і спеціальності: підготовка у сфері природничих наук, технічних 

спеціальностей тощо потребує більшого часу на роботу в лабораторіях та практичну підготовку, 

водночас під час підготовки здобувачів освіти за спеціальностями соціально‐гуманітарного 

спрямування більше часу має виділятися на самостійну роботу здобувачів освіти; 

- гранично допустиме аудиторне тижневе навантаження на здобувачів освіти І‐ІІ курсів в 

частині профільної середньої освіти становить 30 годин. Частину годин з предмета «Фізична 

культура» (2 год на тиждень) не враховують під час визначення гранично допустимого 

тижневого навантаження студентів (наказ МОН від 01.06.2018 № 570); 

- розподіл аудиторних занять між лекціями, практичними, семінарськими, лабораторними 

заняттями, а також між тижнями теоретичного та практичного навчання здійснює заклад освіти; 

- складання заліків проводиться на останньому занятті; 

- у плані освітнього процесу вказують кількість тижнів у семестрі згідно з графіком 

освітнього процесу; 

- логічну послідовність вивчення освітніх компонентів відображають у плані освітнього 

процесу за курсами та семестрами, відповідно до його місця у структурно‐ логічній схемі ОПП; 

- у плані освітнього процесу розподіл навчального навантаження відображається у 

кредитах ЄКТС та аудиторних годинах за курсами, семестрами, тижнями. 

У разі, якщо освітній компонент вивчають декілька семестрів, розподіл навчального 

навантаження відображають у кредитах ЄКТС та аудиторних годинах для кожного семестру. 

У плані освітнього процесу відображають форми підсумкового контролю з освітніх 

компонентів. У графах «Екзамени», «Заліки», зазначають семестр, у якому заплановано 

екзамен/залік. 

Курсову роботу чи курсовий проєкт, що мають міждисциплінарний характер, можна 

виділяти окремою позицією в плані освітнього процесу. Кількість курсових робіт (проєктів) не 

має перевищувати двох на навчальний рік (одна на семестр). Для здобувачів освіти першого 

курсу курсові проєкти (роботи), як правило, не планують. 

У плані освітнього процесу зазначають усі види практичної підготовки, їх обсяг у кредитах 

ЄКТС та годинах, розподіл за курсами та семестрами, тривалість у відповідному семестрі. Якщо 
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вид практики складається з декількох складових, у плані освітнього процесу зазначають кожен 

із них. 

Інформація щодо практичної підготовки, відображена у плані освітнього процесу, має 

відповідати ОПП (у тому числі структурно‐логічній схемі), графіку освітнього процесу, розділу 

2 «Практична підготовка». 

У плані освітнього процесу обов’язково відображають атестацію здобувачів фахової 

передвищої освіти, зокрема форму проведення атестації, обсяг у кредитах ЄКТС та годинах, 

відведених на її проведення. 

Начальний план підготовки здобувачів фахової передвищої освіти на основі базової 

середньої освіти розробляють на підставі відповідної ОПП та освітньої програми профільної 

середньої освіти. 

Усі освітні компоненти плану освітнього процесу мають відповідати ОПП та освітній 

програмі профільної середньої освіти закладу освіти у частині переліку та назв освітніх 

компонентів (навчальних предметів), обсягу кредитів ECTС та/або годин, форм підсумкового 

контролю тощо. 

План освітнього процесу поділяється на дві частини: за програмою профільної середньої 

освіти та за ОПП. 

До частини плану освітнього процесу за програмою профільної середньої освіти 

включають усі навчальні предмети профільної середньої освіти (базові, профільні предмети і 

спеціальні курси, вибірково‐обов’язкові предмети, факультативні курси), їх обсяг зазначають в 

аудиторних годинах, у тому числі відображають розподіл навчальної роботи в аудиторних 

годинах за курсами, семестрами, тижнями. 

До частини плану освітнього процесу за ОПП, включають усі освітні компоненти 

ОПП, їх обсяг зазначають у кредитах ЄКТС та аудиторних годинах, у тому числі відображають 

розподіл навчальної роботи в кредитах ЄКТС та аудиторних годинах за курсами, семестрами, 

тижнями тощо. 

Освітні компоненти ОПП, що інтегруються з навчальними предметами профільної 

середньої освіти, позначають*. Такі освітні компоненти відображають у плані освітнього 

процесу і у частині профільної середньої освіти, і у частині освітньо‐професійної підготовки. У 

частині профільної середньої освіти (за програмою профільної середньої освіти) їх обсяг 

зазначають в аудиторних годинах, у частині освітньо‐професійної підготовки (за освітньо‐

професійною програмою), їх обсяг зазначають у кредитах ЄКТС та годинах (складається з 

годин аудиторної роботи, у тому числі годин аудиторної роботи визначених для цього 

компонента у програмі профільної середньої освіти (з позначкою*) та самостійної роботи), 

зазначають форму підсумкового контролю. У цьому випадку аудиторні години навчальних 

предметів профільної середньої освіти, що відображені двічі у плані освітнього процесу (і у 

частині профільної середньої освіти, і у частині освітньо‐ професійної підготовки), не рахують 

двічі і не вивчають двічі. 

Аудиторні години на вивчення освітнього компонента розподіляють за видами навчальних 

занять (лекції, практичні, лабораторні). Зазначають розподіл навчальної роботи в кредитах 

ЄКТС та аудиторних годин за курсами, семестрами, тижнями та форму підсумкового контролю 

– екзамен (залік). У частині плану освітнього процесу за програмою профільної середньої освіти 

зазначають лише кількість аудиторних годин, передбачену на її вивчення за програмою 

профільної середньої освіти, у тому числі відображають розподіл навчальної роботи в 

аудиторних годинах за курсами, семестрами, тижнями. 

У разі, якщо освітній компонент ОПП за назвою відрізняється від назви навчального 

предмета профільної середньої освіти, з яким інтегрується, до переліку навчальних предметів 

профільної середньої освіти навчального плану включають назву відповідно до програми 

профільної середньої освіти, у дужках – назву відповідно до ОПП з позначкою*, тоді як до 

переліку освітніх компонентів ОПП навчального плану вносять назву відповідно до ОПП з 

позначкою *, у дужках – назву відповідно до програми профільної середньої освіти. 

У графі «Код освітнього компонента» у частині плану освітнього процесу (за програмою 
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профільної середньої освіти) зазначають порядковий номер навчального предмета відповідно до 

освітньої програми профільної середньої освіти закладу освіти. 

До частини плану освітнього процесу який розробляють на підставі ОПП, включають усі 

обов’язкові та вибіркові освітні компоненти ОПП, а у графі «Код освітнього компонента» 

зазначають їх коди (наприклад ОК1 …, ОК2, …ВК1…). 

Навчальний план підготовки здобувачів фахової передвищої освіти на основі повної 

загальної середньої освіти (профільної середньої освіти) розробляють на підставі відповідної 

ОПП. Усі освітні компоненти навчального плану мають відповідати освітньо‐ професійній 

програмі у частині переліку та назв освітніх компонентів (навчальних предметів), обсягу 

кредитів ECTС та годин, форм підсумкового контролю. 

Навчальний план підготовки фахового молодшого бакалавра на основі професійної 

(професійно‐технічної) освіти, фахової передвищої освіти або вищої освіти розробляє Коледж з 

урахуванням визнання раніше здобутих результатів навчання. 

 

Розділ 6. Перелік необхідних лабораторій, кабінетів і майстерень 

Наводять перелік лабораторій, кабінетів, майстерень, наявних у Коледжі та необхідних для 

успішної реалізації ОПП. 

Розділ 7. Пояснення до навчального плану 

Уточнюють окремі положення навчального плану і особливості організації освітнього 

процесу. 

 

 

 

 

6. РОЗРОБЛЕННЯ РОБОЧОГО НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ ПІДГОТОВКИ 

ФАХІВЦІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОГО СТУПЕНЯ ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ 

БАКАЛАВР 

6.1. Робочий навчальний план - це нормативний документ, який складається на основі 

відповідних навчальних планів на кожен рік підготовки за відповідною ОПП з метою 

удосконалення змісту навчання, конкретизації планування освітнього процесу й закріплення 

навчальних дисциплін (освітніх компонентів) за певними цикловими комісіями на наступний 

навчальний рік. 

З метою удосконалення змісту навчання, конкретизації планування освітнього процесу, 

своєчасного внесення змін на виконання наказів та розпоряджень МОН, рішень Педагогічної 

ради, врахування регіональних потреб і вимог замовників фахівців, закріплення навчальних 

дисциплін за певними цикловими комісіями щорічно складаються (або коригуються) робочі 

навчальні плани на наступний навчальний рік. 

6.2. Робочий навчальний план підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за ОПП 

та НП конкретизує освітню складову їхньої підготовки (перелік навчальних дисциплін, що 

підлягають вивченню, форми проведення навчальних занять та їх обсяг, форми проведення 

підсумкового контролю за семестрами, тривалість семестрів). Робочий навчальний план за ОПП 

розробляється з метою своєчасного внесення змін у процес підготовки здобувачів фахової 

передвищої освіти на виконання постанов Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства 

освіти і науки України, рішень педагогічної ради Коледжу, регіональних потреб та вимог 

замовників. 

6.3. Робочий навчальний план підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за ОПП та 

НП складається завідувачем відділення під керівництвом заступника директора з навчальної 

роботи. 

Робочий навчальний план погоджується з цикловими комісіями, дисципліни яких внесені 

до робочого навчального плану. 

Робочий навчальний план затверджується заступником директора з навчальної роботи. 
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6.4. Робочий навчальний план складається з таких розділів: 

− загальні відомості; 

− бюджет часу в тижнях; 

− план освітнього процесу; 

− розрахунок завантаженості здобувачів фахової передвищої освіти; 

Загальні реквізити включають: галузь знань, спеціальність, освітньо-професійна програма, 

освітньо-професійний ступінь, термін навчання, форма навчання, роки прийому та випуску. 

План освітнього процесу на основі розробленого і затвердженого навчального плану для 

відповідного курсу і ступеня фахової передвищої освіти повинен включати відомості про: 

− назви освітніх компонентів обов’язкової частини ОПП; 

− назви освітніх компонентів вибіркової частини ОПП (цикли дисциплін вільного 

вибору здобувача освіти); 

− назви позакредитних дисциплін (якщо такі є); 

− форми семестрового контролю (екзамени, диференційовані заліки,курсові роботи/проєкти); 

− кількість кредитів ЄКTС, встановлених навчальним дисциплінам; 

− розподіл загального обсягу годин, закріплених за навчальними дисциплінами, на 

аудиторні (лекції, лабораторні, практичні) та самостійну роботу студентів; 

− кількість курсових робіт (проєктів); 

План освітнього процесу повинен містити назви практики, кількість годин і тижнів для 

відповідного виду практики та форми контролю. 

 

 

 

 

 

7. ПРОЦЕДУРА РОЗРОБЛЕННЯ, ЗАТВЕРДЖЕННЯ, МОНІТОРИНГУ ТА 

ПЕРЕГЛЯДУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИХ ПРОГРАМ 

З метою забезпечення якості освіти робоча група з розробки, розвитку освітньо- професійної 

програми та випуск фахівців за нею повинна моніторити і періодично переглядати ОПП, 

забезпечуючи їх відповідність зазначеним цілям, а також потребам стейкголдерів і суспільства. 

Згідно Закону про фахову передвищу освіту - Стаття 23. Моніторинг якості фахової 

передвищої освіти: 

− Моніторинг якості освіти у закладах фахової передвищої освіти проводиться на засадах, 

визначених Законом України «Про освіту». 

− Моніторинг якості фахової передвищої освіти може бути внутрішнім та зовнішнім. 

− Внутрішній моніторинг якості фахової передвищої освіти, контроль за його дотриманням 

організовується та здійснюється педагогічною радою закладу фахової передвищої освіти 

(іншого суб’єкта освітньої діяльності). 

− Зовнішній моніторинг якості фахової передвищої освіти проводиться з метою отримання 

об’єктивних даних про якість фахової передвищої освіти, забезпечення органів державної 

влади, громадськості відповідною статистичною та аналітичною інформацією. 

Стаття 25. Незалежні установи оцінювання та забезпечення якості фахової передвищої 

освіти: 

− Незалежна установа оцінювання та забезпечення якості фахової передвищої освіти - це 

недержавна організація (установа, агенція, бюро тощо), акредитована центральним органом 

виконавчої влади у сфері забезпечення якості освіти, що здійснює оцінювання освітньо-

професійної програми та результатів навчання та/або внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти закладів фахової передвищої освіти з метою вироблення рекомендацій і надання 

допомоги закладам фахової передвищої освіти в організації системи забезпечення якості 
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фахової передвищої освіти. 

− Незалежні установи оцінювання та забезпечення якості фахової передвищої освіти 

можуть видавати закладам фахової передвищої освіти власні сертифікати про оцінку освітньо-

професійної програми та/або внутрішніх систем забезпечення якості фахової передвищої 

освіти у визначеному ними порядку. 

− Участь закладу фахової передвищої освіти у проведенні процедури оцінювання 

освітньо-професійної програми та/або внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

незалежною установою оцінювання та забезпечення якості фахової передвищої освіти є 

добровільною. 

Перегляд ОПП повинен відбуватись не частіше одного разу на рік, але не рідше ніж раз на 

п’ять років. У результаті такого перегляду має здійснюватися вдосконалення програм на основі 

рекомендацій, відгуків пропозицій стейкхолдерів. 

Для документального підтвердження позицій стейкхолдерів бажано зберігати листи 

від стейкхолдерів, протоколювати зустрічі, робити звіти з аналізу відкритих джерел тощо. Під час 

перегляду ОПП повинні братися до уваги результати зовнішнього забезпечення якості фахової 

передвищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції, сформульовані під час попередніх 

акредитацій цієї та інших ОПП). 

Зміни до ОПП за подання керівника робочої групи з розробки, розвитку освітньо- 

професійної програми та випуску фахівців за нею та голови випускової циклової комісії 

ухвалюється педагогічною радою Коледжу та затверджуються директором Коледжу. 

Про будь-які зміни, як заплановані, так і реалізовані упродовж цього процесу, 

інформуються усі зацікавлені сторони, зокрема, розміщенням відповідної інформації на сайті 

Коледжу. 

Закриття ОПП проводиться за наказом директора на підставі подання керівника робочої 

групи з розробки, розвитку освітньо-професійної програми та випуску фахівців за нею й голови 

випускової циклової комісії. 
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